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Inga hjalpmedel, forutom Formelsamling for Fourieranalys, MAI.
Losningarna ska vara fullstandiga och valmotiverade.

Varje uppgift ger hogst tre poang. En uppgift raknas som godkand om den bedomts med
minst tva poang. For betyget 3, 4 respektive 5 kravs dels minst atta, elva respektive
fjorton poédng totalt, dels minst tre, fyra respektive fem godkénda uppgifter.

Svar finns efter skrivningstidens slut pa kursens hemsida.

1. Bestam fourierserien for den funktion u som ges av u(t) = sint da 0 < ¢t < 7/2
och som har period /2. Rita &ven grafen for fourierseriens summa, atminstone i
intervallet [—7/2, 7].

2. For ett LTI-system S géller att y” + 4y’ + 3y = 2" + 2’ da y = Sz. Bestam alla
impulssvar som systemet S kan ha.

3. (a) Satt u(t) =1—-t*da0<t<1lochu(t)=0dat <0ellert>1. Bestam

andraderivatan u” av u i distributionsmening. (1p)
(b) Bestédm alla losningar u € D'(R) till ekvationen tu'+ u = 1. (1p)
(c) Forenkla distributionen ¢'(3t — 6). (1p)

4. Satt u(t) = (1—|t])?> da |t| < 1ochu(t) = 0da [t| > 1. Bestam fouriertransformen
av u och anvand resultatet for att bestdmma vardet av integralen

/OO (w— sinw)? .
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5. Bestam den funktion v:7Z — C som har z-transform

W(z) = EEHEED) 1< |zl <2

6. Lat u(t) =sinndan<t<n+1,f6rn=0,1,2 ..., ochlat u(t) =0dat < 0.
Bestdm laplacetransformen av w.

7. Antag att u: R — C ar en kontinuerlig funktion och att u(t) = 1/t + O(1/t?) da
t — doo. Visa att w:s fouriertransform ges av en funktion som ar kontinuerlig
forutom en sprangdiskontinuitet i origo, och bestdm 4 (0+) — @ (0-).

Lycka till!



